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2 調整・装着する につづく 

ヘッドホンのミニ
プラグをヘッドホ
ン端子にしっかり
差し込む。

右側のコードを溝にはめ込む。（溝にある複数か所の突起部に
コードをしっかりはめ込むと外れにくくなります。）

右側のコードを
フックにかける。

左側のコードを
フックにかける。

PS3®接続時に映像・音声が出ない、 
映像が3D表示にならないときは

PS3®の出力先を以下のいずれかの方法でテレビから本機に切り換えたときに、
映像・音声に問題が出る場合があります。
 本機のHDMIパススルー機能で本機に出力を切り換えたとき
 PS3®を直接本機につなぎ換えて本機で出力したとき
上記の症状が出たときは、本機の電源が入った状態で、PS3®の電源を切り、
PS3®の電源ボタンを5秒以上押したままにして（もう一度「ピッ」という音がす
るまで）、電源を入れ直してください。

“PlayStation”および“PS3”は株式会社ソニー・コンピュータエンタテインメント
の登録商標です。

箱に入っているもの

電源コード 
アクセサリー一式
書類一式

ヘッドマウント 
ユニット

プロセッサー 
ユニット

ヘッドホン HDMIケーブル

ヘッドマウントディスプレイ

スタートガイド

HMZ-T2

ご使用になる前に、別冊のリファレンスガイドの「安全のために」、 
「健康に関するご注意」および「使用上のご注意」もあわせてご覧ください。
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1 接続する

この説明書は、VOC（揮発性有機化合物）ゼロ植物油
型インキを使用しています。
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 再生機器やテレビをつなぐ  付属のヘッドホンをつなぐ

 電源コードをつなぐ

 再生機器の電源を入れる（）

 ヘッドマウント 
ユニットをつなぐ

再生機器のHDMI OUT端子が1つしかない場合、本機
とテレビをHIGH SPEED HDMIケーブル（5 m以下推
奨）でつなぐと、再生機器の映像をテレビでも視聴で
きます。このとき、本機の［本体設定］メニューの
［HDMIパススルー］を［入］にしてください。

ご注意

 本機とテレビで同時視聴はできません。

ヘッドマウント 
ユニット

プロセッサー 
ユニット前面

ヒント

 お手持ちのステレオミニプラグ付きの
ヘッドホンを接続することもできます。

 本体の電源を入れる（）
プロセッサーユニットの電源
ランプが緑色に点灯します。

HDMIケーブル（付属）
再生機器

プロセッサー
ユニット後面

テレビ

HDMI 
IN

ブルーレイディスクTM 

レコーダー／プレーヤー ゲーム機器

HDMI 
OUT

電源コード（付属）
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3つの「」マークすべてが横線と重
なる。

1本でも横線と重ならない「」マーク
がある。

ご注意

 再生機器のメニュー操作などはできません。
 ［本体設定］メニューで［HDMI機器制御］が［する］の
場合に操作できます（お買い上げ時設定）。

 再生機器によっては、本機のボタンで操作できない
場合があります。

メニューの設定や付属品の装着など詳しい説明については、別冊の 
「リファレンスガイド」をご覧ください。

ご注意

 PS3®を本機に接続してお使いの場合に、画面や音声が出ない、あるいは映像が3Dにならない場合には、
裏表紙（表紙右側のページ）をご覧ください。

2 調整･装着する 本機を装着すると、まわりが見えなくなります。あらかじめ、「2 調整･装着する」、「3 設定する」、
「4 見る」をご覧になり、手順の流れを確認いただくことをおすすめします。

 ヘッドバンドを引き出す。
バンド調節リリースボタンを押しながら、ヘッドバンド
を引き出します。

 ヘッドマウントユニットをかぶる。
下のヘッドバンドストラップは、首の後ろのくぼみまで
下げます。

 ヘッドバンドをしっかり締める。
ヒント

 上下のヘッドバンドの長さを調整することもできます。 
詳しくは、「リファレンスガイド」をご覧ください。

 ヘッドホンを耳につける。
Ⓡ印のついた方を右耳に、Ⓛ印のついた方を左耳につけてく
ださい。

 言語を選択する（初回のみ）。
で選び、MENU 
またはを押します。

 レンズ間隔を調整する。

レンズ間隔調整スライドスイッチを動かして、画面が
くっきり見えるよう調整します。
調整できたら、MENUまたはを押します。

ヒント

 レンズ間隔を調整しても画面が見えないときは、「2 調整･装着
する」からやり直してください。

 左右のスイッチの位置をそれぞれ真ん中にしてから動かすと、
調整しやすくなる場合があります。

 画面表示を確認する。
3つの「」マークすべてが横線と重なっていることを確認
し、MENUまたはを押します。
線は、画面の中央で重ならなくても問題ありません。

ご注意

 「」マークが1本でも重ならないときは、使用を中止してくださ
い。詳しくは「リファレンスガイド」をご覧ください。

 画面にしたがって操作する。
画面の内容を確認し、MENUまたはを押します。

再生機器で、再生の操作をする。

本機でできる操作

4 見る

装着のポイント
	額と後頭部の 3点で支える。
	鼻にはのせない。
	画面は目の正面に。

3 設定する 画面を見ながら操作します。

日常生活で眼鏡やコンタクトレンズを使用されている方は、それらを使用したまま装着してください。（手元を見る老
眼鏡などは除きます）。なお、遠近両用の眼鏡やコンタクトレンズでは、快適にご視聴いただけない場合があります。

ボリューム

 位置を調整する。
上下左右に少しずつずらし、画面中央がもっともよく見える
位置を探します。
ご注意

 ヘッドパッドが額に当たっていないと画面が表示されません。
ヘッドパッドがしっかり額にフィットするように調整してください。

 ヘッドパッドが手前に来すぎていても画面が見づらくなります。
この場合、ロックレバーを左にスライドさせたまま、ヘッドパッド
を起こしながら前方に押します。

ヘッドマウントユニットを外すときは
 先にヘッドホンをはずしてからヘッドマウントユニットを
はずしてください。

 左右のバンド調節リリースボタンを押しながら本体を前に
ずらすように動かします。

目 画面

前のチャプターに
スキップ
押し続けると、

早戻し 電源オン／ 
スタンバイ
押し続けると、電源が切
れる（スタンバイ）。

次のチャプターに
スキップ
押し続けると、

早送り

再生

一時停止


